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LEGISLATUKA XVIII l a SESSIONE DISCUSSIONI TORNATA DEL 1 3 DICEMBRE 1 8 9 2 

Avrebbe dovuto dichiarare se e quando 
in tenda clie si svolgano due interpel lanze, una 
dell 'onorevole Agne t t i e l ' a l t ra dell 'onorevole 
Squit t i , che lo r iguardano. 

Giolitti, presidente del Consiglio. Lo pregherò 
di venire domani a fare questa dichiarazione. 

Presidente. L 'onorevole Gall i Roberto ha 
rivolto una in terpel lanza al minis t ro della 
pubbl ica istruzione. 

Martini, ministro dell'istruzione pubblica. L'ac-
cetto, e propongo che sia iscr i t ta nel l 'ordine 
del giorno secondo l 'ordine di presentazione. 

Presidente. L'onorevole De Martino ha ri-
volto un ' in te rpe l l anza al minis t ro della ma-
r iner ia . 

(Non e presente). 

L'onorevole Bovio ha r ivolto un ' in te rpe l -
lanza al pres idente del Consiglio. Inv i to l'ono-
revole pres idente del Consiglio a voler dichia-
rare se l 'accetta. 

Giolitti, presidente del Consiglio. Accetto que-
sta interpel lanza, e prego la Camera di met-
ter la nel l 'ordine del giorno in seguito alle 
altre, che sono già state accettate. 

Bovio. Chiedo di par lare . 
Presidente. H a facolta di par lare . 
Bovio. L 'a rgomento della mia in terpel lanza 

è affatto speciale, e la Camera ne comprende 
tu t ta quanta l ' impor tanza; se davvero si vuole 
par lare di par t i t i , bisogna accettare quell ' in-
segna. 

Perciò, dopo la discussione dei bilanci, 
pregherò l 'onorevole presidente del Consiglio 
di consentire che sia dest inata allo svolgi-
mento di quest ' in terpel lanza una tornata spe-
ciale, at tesa l ' importanza eccezionale dell 'ar-
gomento. 

Presidente. Sta bene. El la si r iserva di fa re 
questa proposta. 

Comunico ora le seguenti domande d' in-
terrogazione : 

« I l sottoscritto desidera di in ter rogare 
l 'onorevole minis t ro della pubblica is truzione 
sull 'abbandono dei lavori proget ta t i per la 
Univers i tà di Napoli . 

« Di San Donato. » 

« I l sottoscritto chiede d ' in te r rogare l 'ono-
revole minis t ro guardasigi l l i , se e quando sia 
disposto a dare prat ica esecuzione all ' ar t i -
colo 21 della legge 16 giugno 1892 sui g iu-
dici conciliatori . 

« E. Vall i . » 

« I l sottoscritto chiede d' in terrogare l'ono-
revole ministro del l ' in terno sui provvediment i 
legis la t ivi che crederà proporre sugli ospe-
dali del Regno, a norma del secondo capo-
verso dell 'articolo 97 della legge sulle I s t i ' 
tuzioni pubbl iche di beneficenza. 

« Lampiasi . » 

Queste interrogazioni saranno inscr i t te 
nel l 'ordine del giorno a norma del regola-
mento. 

La seduta te rmina alle 6.30. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Interrogazioni . 
2. Verificazioni di poteri . 
3. Votazione a scrutinio segreto sui dise-

gni di legge: Stato di previsione della spesa 
del Ministero della guerra per l 'esercizio fi-
nanziar io 1892-93 (14) ; Spese mi l i ta r i straor-
dinarie da inscr iversi nel bi lancio del Mini-
stero della guerra per l 'esercizio finanziario 
1892-93 (94). 

4. Seguito della discussione sul disegno 
di legge : Stato di previsione della spesa del 
Ministero delle poste e dei telegrafi per l 'eser-
cizio finanziario 1892-93 (13). 

E R R A T A - C O R R I G E 

Nella tornata del 27 novembre fu omesso il nome 
dell'onorevole LUZZATI IPPOLITO, deputato del collegio 
dì Vignale, che fu convalidato nello stesso giorno. 

P R O F . A V V . L U I G I R A V A N I 
Direttore dell'ufficio di revisione. 
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